

ERRATA.

Page 220, ligne 26, au lieu de $[i, k = \pm(m+1), \dots, \pm(m+p)]$ lisez

$[i = \pm(m+1), \dots, \pm(m+p), k = -(m+p), \dots, +(m+p); i = -m, \dots, +m, k = \pm(m+1), \dots, \pm(m+p)]$.

Page 223, ligne 22, lisez $D'_m = -D_m$.

- » 228, formule (h), ajoutez le terme Σa_{pp} .
- » 239, formule (h), ajoutez le terme $S' = \Sigma a_{pp}$.
- » 242, ligne 15, au lieu de a_{ik} lisez a_{ik} .
- » 270, ligne 1, au lieu de *ne se coupe pas soi-même* lisez *embrasse l'origine une seule fois*.
- » 271, ligne 17, au lieu de y_{r,ν_r} lisez $y_{r,1}$.
- » 281, ligne 3, au lieu de $\bar{u}_{\nu-1}$ lisez \bar{u}_ν .
- » 293, seconde formule, au lieu de $p_1 < \dots < p_k$ lisez $p_1 < p_2 - 1 < \dots < p_k - k + 1$.
- » 294, dernière formule, et page 295, première formule, au lieu de p lisez $p - 1$.

